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Elorcicio n° 1.-
a) De los siguientes nimeros, indica cuéles de ellos son naturales, enteros, racionales o
irracionales:
8 : 1 7
- —* J16; 8: 4,59; 2,84; —
Bt TN 2 2

b) Representa los siguientes nimeros sobre la recta:

3,7, 9
3

Eercicio n° 2.-
Realiza la siguiente operacién, expresando previamente los nimeros en notacién cientifica:

_15000000 +275000000
0.000025-0.00013

Eiercicio n° 3.-

a) Efectia y simplifica:
Iy ..-i '} -
—3-1- 3 +1,83—'-1+3:1.
2 __2 s g3 32|

b) Simplifica la siguiente expresion:

t

-

A

e
-l—n-l-t::
=™

Ejercicion®4.-




Opera, siempre que puedas, y simplifica extrayendo factores del radical:

-H] ~,~‘§ . \-"é

b} ﬂ-,,'l-é -+ 3\..:5-

Ejercicio n® .-
El precio de un articulo, con IVA, erade 1 444,2 €.

a) Si lo rebajan en un 8%, ¢cual sera su precio actual?
b) Halla cual era su precio sin VA, antes de la rebaja, sabiendo que el IVA es el 16%.

Eiercicio n° 6.-

lvan, Sergio y David son tres compafieros de estudios que han sido premiados por un
concurso al que presentaron un proyecto disefiado por ellos. Deciden repartirse el dinero en
partes directamente proporcionales al tiempo que invirtié a cada uno. Ivan dedicé 8 horas,
Sergio 6 horas y David 10 horas. Si David cobra 350 €, calcula el dinero obtenido en el
concurso y la cantidad que reciben Ivan y Sergio.

El octavo 1ermino de una progresién aritmética vale 23,8 y la diferoncia oc 2. Halla ol primer
término y la suma de los 20 primeros términos.

Ejercicio n° 8.-
a) Opera y simplifica:
(Bx- 1)+ (3x+ 1) (3x~- 1) - 4x (2x+ 5)

b) Halla el cociente y el resto de la siguiente division:



(2x° 03x" 012x° + 20x% D6x+ 5) : (¥ 06x+ 2)

Ejercicio n®9.-
Resuelve:

$2x-U x+4 37 1
. — | K o—— |=.....
3 2 217 4l 8

&)

b) 6x7 +12x =4 +2x

C) 3x =8+2y 1
12x - 21+ 3y =0-
Ejercicio n® 10.-

Se mezclan 625 litros de aceite de oliva, de 3,2 €/, con cierta cantidad de aceite de girasol, de
1,6 €/J, resultando la mezcla a 2,6 €/ ; Cuantos litros de aceite de girasol se han mezclado?

Ejercicio n°® 11.-
Contesta a las siguientes preguntas, razonando la respuesta.

a) Si un poliedro tiene 12 caras y 20 vértices, ;cuantas aristas tiene?

b) ¢ Por qué dos poliedros duales tienen el mismo nimero de aristas?

¢) Una piramide con 16 aristas, ;cuantas caras y vértices tiene?

Ejercicio n® 12.-

Calcula la apotema de una piramide hexagonal regular de altura 15 cm y arista basica 6 cm.

Ejercicio n® 13.-




a) Halla el area de esta figura:

4 om

Ejercicio n° 14.-

La siguiente grafica muestra el crecimiento de una planta:

Tl A

N

) I;H

k] : == : ==
| % % ¢ & 6 7 "IN w3

a) ;Cual es el dominio de definicion?
b) ¢ Es una funcién continua o discontinua?
c) ¢ Cuanto mide al cabo de un mes?

d) ¢ Cuando mide 50 cm?



e) Explica si es una funcién creciente o decreciente.

Ejercicio n® 15.-

a) Representa graficamente la funcién 3x+ 2y= 4. ; Pertenece el punto (~2,35; 1,8) a dicha
recta?

b) Halla la ecuacién de la siguiente recta:

Ejercicio n° 16.-

El precio de un viaje en autoblis depende de los kilémetros recorridos. Por un trayecto de 95
km se pagan 11 € y si el trayecto es de 155 km cuesta 17 €.

a) Escribe la ecuacion de la recta que relaciona los kilémetros recorridos, x, con el precio del
billete, y. Represéntala graficamente.

b) Si la distancia a recorrer fuera de 350 km, ;cuanto costaria el billete?

icio n® 17.-

Representa en unos mismos ejes las gréficas de las funciones y= - -2x+3e
y= x+ 3. Indica los puntos en que se cortan.

Ejercicio n® 18.-

En una bolsa hay cuatro bolas, cada una con uno de los ntimeros 1, 2, 3, 4. Extraemos dos

bolas y sumamos los niimeros obtenidos. Hemos repetido la experiencia 60 veces,
obteniendo los siguientes resultados:

SUMA 3 4 5 6 /4
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Ejercicio n° 1.-

ExAME)  TES SAWLS

a) De los siguientes nimeros, indica cuales de ellos son naturales, enteros, racionales o

irracionales:
B I Y-X 4'$9 OR

‘7:5 4 n 4 NZ2ZAR 2'%3 G %
- 2 J16: JB: 4,59; 2,84 -
3’ 16 3 3

TR F or
3&

b) Representa los siguientes niimeros sobre la recta:

4
3,7; 2;‘4 2 ¢ =
\C’l'ouo Y s
v v 3
1

© / | T
g

B— NUmenas naturales (enlcros posivos )

#= numems enlerns (poslivos ¥ negaleos)

3 ﬂ—lr'q]rn_ﬂruil acnrElss (racoanas v dacrmaelss)
Ejercicio n® 2.-
1'c
Realiza la siguiente operacién, expresando previamente los nlimeros en notacion cientificas  29'y
5 om0y = 45 {10
000000 ooy = A5 ol <
15000000 +275 23S .om.0m * 2'Fs (0F = 24;3 -,
0000025 0.00013 + = = 29.)0t = 249.l6
b | S _ Aloe Y
= [p° = 045./D _q i} -
Dioz\o,:f( .215 I YA 4'55- (0 S-Uluc—‘n\ ¥ - (-u) TN
0'000lz = 1>-(° — =\2
Efercicio n® 3.~ /('{S',ID'\' /
a) Efectaa y simplifica: a) -2 _1,2 =-_23_2 _-9-4 __I2
v\ \2%/j00 “/‘-1 q 2 3 g |2 (g
TN R 2 a_u =
31,3 ﬂgé_{lﬁ& 1'82- 132 PR 1
"E'Elzl ‘ 2 4’3 (00 ") q ¥ 9
~12 182 _ M _-650+18%2-2F5 _ -FUT
b) Simplifica la siguiente expresion: o (oD /7 A 00 \oo
\ .
-t = - 23/
2 y ~%/) - -2
e A C R N
1 4 ¢ c 2 -
g"._'_._%):"’%-%_-__—:g = 2%
CIE 12320 2 =
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Ejercicio n® 4.- 8|2
4l 3
) 3| 2
Opera, siempre que puedas, y simplifica extrayendo factores del radical: /
[6- Js - 2z 2
SRER a) {3.Je:Jm = NR.3" ?’L
——
Z +V2:= gz
/ —7
5 A ‘ L L‘:c
b} 2+ 3.5 \r 7>\r5' NO Lo ?U-QO(.Q éﬁw? {.\\(): PN,
2 AP N2 - 2°
7 e - = \z.2% - =2 = 4 J24432= A2
c}ﬂ Jfl_é q'b » , = ) 1:_)
_ i _ V]
- 4 sFZ. 4*3- 3
o 3, 3
/
Ejercicio n° 5.-
Base + Tolal
El precio de un articulo, con IVA, era de 14442 €. 24 4J - ‘_@:/0 S llW\/l‘
—_— +
a) Si lo rebajan en un 8%, scual sera su precio actual? "%‘70
b) Hall al e precio sin IVA, antes de la rebaja, sabiendo que el IVA es el 16%.
) Halla cual era su precio sin an e j e (_/‘

%) Auudlp . 09T = 37466 €  20% = xilzo
T ’()w00< r
5) -0 — »@70
x. 416 = AUuu'p

X _Muu'2 - |74¢ €

116 e ——l

St C{uwpw‘,ac:-:i %So+2801—2!b-’34° =

Ivan, Sergio y David son tres compaiieros de estudios que han sido premiados por un
concurso al que presentaron un proyecto disefiado por ellos. Deciden repartirse el dinero en

partes directamente proporcionales al tiempo que invirtié a cada uno. Ilvan dedicé 8 horas,
Sergio 6 horas y David 10 horas. Si David cobra G88'€, calcula el dinero obtenido en el
concurso y la cantidad que reciben Ivan y Sergio. 2 looo =
[ 4 ‘1
{

Z»QPCM}U’ P'W\?G'L&SbQ(% d000 £ <‘1 . _l_f\%b =
&

—

AN
\ A2
Einace  Hoer 0. X - 350 y: 330
(-‘ZC.Z C - "'2—"".‘ \? Yy A Lo
84o¢ \ 8. f.'; - Sepeio G- ?_4_0 ) o 840{7—0{02
—ZO X 24 — —
DAvViIO 2 ° 3so , \v :
24 M- - 340 G (s> HEE (Seng
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Ejercicio n°7.- a“'- Qa+d(u-1) Sa- 7 .

E] oCtavo 1ermino de una progresidn aritmética vale 23,6 y la diferoncia oc 2. Halla ol primar
término y la suma de los 20 primeros términos.

Q1 >, 7 Q=15
LRGSR 1 ; !
Rg=2%s Quza,+d (4-2 S A, on.,w
$= 3 Ug=044d(8-1) ©T "3
13Szq,+ 3. F Neas b Gq,

( - _ \
2_77':"'2‘ ‘qd' 15 Q ’Q4+cl(20‘4)

l -~
- o) — = €95
q%-25+3(44) >

| (-
Szo:2§+€4'> 2 G7D
o2 —

Ejercicio n°8.- a) (3)(-‘; 1"(2 xn) (3ﬁ-l) -9;(7 (7,& s)

a) Opera y simplifica:

<AteA- Gy + NPl —BX -y’ =

(3x=1)" + (3x+ 1) (3x=1) - 4X (2x+ 5) N

[\

_g)('% _Z\ct -

b) Halla el cociente y el resto de la siguiente division:

(20 43x' =12x° + 205 =6x+ 5) : (X =6x+ 2)

2
—\Y* A Zoxt -G»< + S L" Prr?
- 1> -4y’ 2y & 2y

{ext -6x
-'Bx { (3¢t -Cx
/ Yyl — (24 + S

@o‘m(e_ 2xla 2y

lesto  »9yl_2¢ ¢S
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Ejercicio n®9.- Q) Bx-U - il 4+ 3(‘1—;: 4):21
2 7 -4
Resuelve: 3 “‘4__ <+ y (2% -3 14
2 2 - =
4(2?{-*1’_;4-[-4 3 _E”_EQ .2 g g
95 2&TE T g(s«- -4) 2leew), 3(!1#-‘) >.249
— 27 M A A

b) 62 +12x =4 +2x

G‘fx %Z-(’Z{ -‘1‘3+BG\( °b 3
L

Gy ~(¢ « 236w = BF+94L¥3L i
CBy = (}6 & ‘3;_%= 7

b) 6 42y -L-tr=0 = Gxlilox-y=0 =  Bx'tg4_7=0

C) 3x =8+ 2y I
12x - 21+ 3y =0- }

- Y = Y
_ -st \[ZV*- M 1l > 5(4: ys
X- = (=~ ) N~ "\.1: S -
C./ Q'ML-‘MC‘W 7, 7(’—{*’?‘9'
>
2y 14 = = ¢ /
-L 6
Y = <o/+ 2( 1) <¢§ -7
ALK +7>4? 24 =z =z - 3
B wc) b3y =20 D 4(3119)-3572 = 32+Bgi3g
- L ) S X2
H=-h 9= =-
b=
Ejercicio n° 10.-
Se mezclan 625 litros de aceite de oliva, de 3,2 €//, con cierta cantidad de aceite de girasol, de
1,6 €//, resultando la mezcla a 2,8 €/1 ;Cuantos litros de aceite de girasol se han mezclado?
éé‘& G"f;M Twic C,.P,+C,. P, G S
20€ \_4_'@_0_@&,) G215. %20 4+ X. Ago = (Gifh(x .2'60
[ 6\'27 -\’: Zooo + 1‘60)( = A6 1Y + 1‘60)(
4‘60%&' 2000 -4617 = X
Y= 33V

Mewer Usads 335 Lihn K ole o Gl
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FORMULA DE EULER
Ejercicio n° 11.- V+C-A=2
Contesta a las siguientes preguntas, razonando la respuesta. a} C - I 2 U - Zo
a) Si un poliedro tiene 12 caras y 20 vértices, ¢cuantas aristas tiene? U + C - A -~ 2 :> V _|_C_2: A
b) ¢ Por qué dos poliedros duales tienen el mismo niimero de aristas? _A‘_ 20 _ . ('CJ)
> ¢12-2= 20 VLS

¢) Una piramide con 16 aristas, ;cuantas caras y vértices tiene?

b) En geometria, un poliedro dual o conjugado es
el poliedro cuyos vértices se corresponden con el
centro de las caras del otro poliedro dado. El poliedro
dual del dual es similar al original.

Doxslw,law 2 (a %7;7;&44».(«: ety <f Jurww Aa_
M'S"&oi A=V+C -2, De ruaL(eJ/uﬁ ael.«q(% pLoun =

Hawr Gstanle A puwa Le V(| [ (o
Jaunbo o Muwsrw d anster L awbn, wo Gawbla.

c} ‘ o fodas [00 (%vettwc& , lo baae
| fow (o pwded Lo lon crusto-
10 b oo b Cede Fame % laolss

E fuwso £ Ko, pend S Q,

Az1g \ =4
Csu (2 JO(Uw(a Ao :Eu(s’-('- V+C-A =2 Lq“aum (s Caflar

CCZ"{'/A"\) C < '2_‘_ ,{6’_?-:. 9 _{(M q’fqﬂag

Ejercicio n° 12.-

Calcula la apotema de una piramide hexagonal regular de altura 15 cm y arista basica 6 cm.

/
4

3G53
. Baose
?t\l“ﬁﬂﬂo
26 = a4x? > X =%6-9
=23 = Jegcm

— ———
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71, .2
Ejercicio 13 AB - L_.L C G "l"* 'k%
a) Halla el area de esta figura: .2 L' 26 A (AL
A .G_;__EE - 5 L=dRFcum
_ 3 <z
(f:" 6:;’ ! 2
6cm | 2
:. A1 Te AL A‘ . ' ‘2' : Z
| N.7¢= 1462cwm s
b) Halla el volumen de esta piramide: L 7= L’ : L z 6.5= BOCMAZ_:
. 1 | ) 2
A Newsle H ke folaf = 156+ 19'634 0= 65230
ﬁcm [‘ - JZ.OCLM )
" aor
2 Supohee b laae = Sl 4.4z 16cu
l \ 2
UOQUAA.QM: "3'%!9!& = }5'. lG \IZO < 44 21 e
Ejercicio n° 14.-
La siguiente grafica muestra el crecimiento de una planta:
ALTURA (cm)
50 a) Ye (0,'7-) Do 0 a F Mehe)

40+

30+
1EMPO

3{}-/
lU,_ ! | I
1 (fneses)

1 2 3 4 5 6 7

=

a) ;Cual es el dominio de definicion?

b) ¢ Es una funcién continua o discontinua?

¢) ¢ Cuanto mide al cabo de un mes?

d) ¢ Cuando mide 50 cm?

e) Explica si es una funcién creciente o decreciente.

5) s uliuma ou tu
(,QOMWQO

c) 28 cun Q(M)A}.uacOQMAQuLQ

d) K abo o & s Y
meedio.
6‘) A Ovec;ﬂ.,u(z, ba VJ e
cumanfan (a ('fwu(oo)
aumenta 2 5 (aflute)
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<

a) Representa graficamente la funcién 3x + 2y = 4. ; Pertenece el punto (-2,35; 1,8) a dicha

guyy $abo K pun PWJ-O

4 \ )
-735; 1¥)
[—Quam o Ml Cen ( J’J

Ejercicio n° 15.- a) i}'-’» 4= 2% = Douuwsn Uv:[mﬂa Xlz | &

b) Halla la ecuacion de la siguiente recta:

q(o'ﬂ - 50.440\ [Q/V:’)\J»Uf( LO.. “
i (4,'” b [a a Y v &
Ce uwfle la "MM

3 (-235) ca(te) 4 = -¥os+ 3679 3us 44

b yzmrne | o peudio

Y-+,
? W= 070@1010.0@& &‘doﬂgﬂ”“‘ &uc& C\n‘m Qﬂ-@le D:i
P S A A AL
A-0 1 =
Ejercicio n® 16.-

ﬁ
El precio de un viaje en autobiis depende de los kilémetros recorridos. Por un trayecto de 95

km se pagan 11 € y si el trayecto es de 155 km cuesta 17 €.
\. S ~—

a) Escribe la ecuacion de la recta que relaciona los kilémetros recorridos, x, con el precio del
billete, y. Represéntala graficamente.

b) Si la distancia a recorrer fuera de 350 km, jcuanto costaria el billete?

£

Ma =

r 0° :)e"/(“'(*""’)
qu"J-o__‘q’“‘ - é

?4(",4) P, (1)-2)

¥ato  (55-95 o

lo

‘a:l"l' 1 (%—QS)
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Ejercicio n®17.- b 2
: . - . VX’ - =z- TL = -4
Representa en unos mismos ejes las gréficas de las funciones y= -x¥ -2x+3e 2& O

y=x+ 3. Indica los puntos en que se cortan.

k|-t [of-2] 4] 9= =(-N -2(-1) 43 = 1423 =k
‘2]‘1‘3'0(0, 9z =0'-2.043 =3

[ 4

D =xt2¢e43

0-X+2
o |3 £5°)
b|3lo

Ejercicio n® 18.- } =1
TN S
En una bolsa hay cuatro bolas, cada una con uno de los niimeros 1, 2, 3, & Extraemos dos n -
bolas y sumamos los niimeros obtenidos. Hemos repetido la experiencieces,
obteniendo los siguientes resultados: 1
\(: SUMA 3 4 5 6 7 | 2
; — ¥ y 32
i dees ¥ @ w 4 Jo e
Halla la media y la desviaciontipica de esta distribucion. (' usg (al (4
U | 4 <
b) Hemos lanzado dos dados 200 veces. anotando la suma que obteniamos. La media ha r 0s 5.'2 3
sido 7 y la desviacion tipica 2,43. Calcula el coeficiente de variacion en este casoy en el 6 ﬁ s ‘] gz\’
anterior y di en cual de ellos la variacion relativa es mayor. q‘o
vio | Yo

eEa— 2
- -

:Qfx.;,(,; 25| o1 UWE; 2o0{ 4602
(.
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